

## ПФК Нефтохимик Бургас 1962 АД

### МЕЖДИНЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА НА СЪН БС ЕООД ПРЕЗ ПЪРВОТО ШЕСТМЕСЕЧИЕ НА 2016 Г. СЪГЛАСНО ЧЛ.1000, АЛ.4, Т.2 ОТ ЗПЩК

Управителя на ПФК „Нефтохимик Бургас 1962” АД уведомява, че представената информация в този документ е изготвена във връзка с изискванията на Наредба № 2 на КФН. Документът съдържа цялата информация за дейността на дружеството за периода от 01.01.2016 г. до 30.06.2016 г.

Лицата, които носят отговорност за вреди, причинени от неверни, заблуждаващи или непълни данни в настоящата информация към 30.06.2016 г. са:

Пламен Михов Михов – изп.директор

#### **1. ВАЖНИ СЪБИТИЯ И ТЯХНОТО ВЛИЯНИЕ ЗА ПФК „Нефтохимик Бургас 1962” АД. НАСТЪПИЛИ ПРЕЗ ПЪРВОТО ШЕСТМЕСЕЧИЕ НА 2016 Г. (01.01.2016 Г.- 30.06.2016 Г.)**

Да дата 05.06.2016 г. ПФК „Нефтохимик Бургас 1962” АД предоставя безвъзмездно на Община Бургас 51 бр. Поименни акции с право на глас на стойност 500 лв.

На 02.06.2016 г. е внесен в Търговския регистър към Агенцията по вписвания, годишния финансов отчет на дружеството за 2015 г.

Дружеството ПФК „Нефтохимик Бургас 1962” АД реализира през първото шестмесечие на 2016 г. нетни приходи в размер на 603 хил. лева, което представлява увеличение от 200 % в сравнение с реализираните нетни приходи от продажби през първо шестмесечие на 2015 г.

Реализираната печалба през първото шестмесечие на 2016 г. в размер на 112 хил. лева се е увеличила с 500 % в сравнение с печалбата през първо шестмесечие на 2015 г. в размер на 19 хил.лв.

#### **2. ОПИСАНИЕ НА ОСНОВНИТЕ РИСКОВЕ И НЕСИГУРНОСТИ, ПРЕД КОИТО Е ИЗПРАВЕНО ПФК „Нефтохимик Бургас 1962 ” АД ПРЕЗ СЛЕДВАЩИЯ ФИНАНСОВ ПЕРИОД**

##### **СИСТЕМАТИЧНИ РИСКОВЕ**

##### **ОБЩ МАКРОИКОНОМИЧЕСКИ РИСК**

Факторът, затрудняващ в най-голяма степен дейността в отрасъла, остава несигурната икономическа среда. На второ и трето място са търсене на спонсори и дарители за издръжка на клуба.

##### **ЛИХВЕН РИСК**

Лихвеният риск е свързан с възможни, евентуални, негативни промени в лихвените нива, установени от финансовите институции на Република България. Въпреки опитите за предизвикване на инфлация, прогнозата на ЕЦБ е, че поне до 2018 година целяната инфлация от 2 на сто няма да бъде постигната. За следващата година икономистите на банката очакват инфлация от 1,3 на сто и 1,6 на сто. При прогнозите за ръста на икономика числата също са доста ниски – 1,7 и 1,8 на сто за 2017 и 2018 година.

##### **ИНФЛАЦИОНЕН РИСК**

Инфлационният риск представлява всеобщо повишаване на цените, при което парите се обезценят и съществува вероятност от понасяне на загуба от домакинствата и фирмите.

По данни на НСИ индексът на потребителските цени за януари 2016 г. спрямо декември 2015 г. е 100.0 %, т.е. месечната инфлация е 0.0 %. Годишната инфлация за януари 2016 г. спрямо януари 2015 г. е 0.0 %.

##### **ПОЛИТИЧЕСКИ РИСК**

Политическият риск е вероятността от смяна на Правителството или от внезапна промяна в неговата политика, от възникване на вътрешнополитически сътресения и неблагоприятни промени в стопанското законодателство, в резултат на което средата, в която оперират местните стопански субекти да се промени негативно, а инвеститорите да понесат загуби.

Политическите рискове за България в международен план са свързани с поетите ангажиментите за осъществяване на сериозни структурни реформи в страната в качеството ѝ на равноправен член на ЕС, повишаване на социалната стабилност и ограничаване на неефективните разходи.

България, както и другите държави – членки на ЕС от региона, продължава да бъде сериозно засегната от общо европейския проблем с интензивния бежански поток от Близкия Изток.

Политическият риск ще се увеличи в случай, че настоящото правителство не успее да предприеме адекватни мерки за финансово и икономическо стабилизиране на страната, както и за последователно извършване на сериозни реформи в съдебната система и във всички нереформирани сфери на обществения живот.

Други фактори, които също влияят на този риск, са евентуалните законодателни промени и в частност тези, които касаят стопанския и инвестиционния климат в страната.

#### **ВАЛУТЕН РИСК**

Експозицията към валутния риск представлява зависимостта и ефектите от изменението на валутните курсове. Систематичният валутен риск е вероятността от евентуална промяна на валутния режим на страната (валутен борд), което би довело или до обезценяване на лева или до поскъпване на лева спрямо чуждестранните валути.

Фиксираният курс на лева към еврото не елиминира за българската валута риска от неблагоприятни движения на курса на еврото спрямо другите основни валути (щатски долар, британски паунд, швейцарски франк) на международните финансови пазари, но към настоящия момент дружеството не счита, че такъв риск би бил съществен по отношение на дейността му. Дружеството може да бъдат засегнато от валутния риск в зависимост от вида на валутата на паричните постъпления и от вида на валутата на потенциалните заеми на дружеството.

#### **ЛИКВИДЕН РИСК**

Проявлението на ликвидния риск по отношение на дружеството се свързва с възможността за липса на навременни и/или достатъчни налични средства за посрещане на всички текущи задължения. Този риск може да настъпи, както при значително забавяне на плащанията от страна на длъжниците на дружеството, така и при не достатъчно ефективно управление на паричните потоци от дейността на дружеството.

28.07.2016 г.  
гр. Бургас

Управител: \_\_\_\_\_

